
 

 
 
 
 

   
   

            2/2026 
Moji milí spoluobčané, 

dovolte mi, abych Vás všechny touto cestou opět pozdravila a sdělila Vám, 
jaký je průběh akcí, o nichž jsem Vás v předchozím vydání našeho zpravodaje 
informovala. Některé akce jsou již zdárně dokončené, některé dle plánu 
probíhají a některé jsou pro mě skutečným zklamáním. Začnu asi tím, z čeho 
už se můžeme radovat. 

 

 Cesta ke sběrnému místu byla firmou M-Silnice a. s. (stavbyvedoucí O. 
Celler) zdárně dokončena o měsíc a půl dříve 10. 4. 2026. Za skvělou 
spolupráci děkuji všem pracovníkům, zejména pak panu výrobnímu 
náměstkovi Josefu Kuntovi a panu stavbyvedoucímu Oldřichu Cellerovi. 
Civilizovaný přístup na sběrné místo již sice máme, ale z důvodu uzavření 
Nádražní ulice bude objemný odpad a bioodpad vyvážen ještě od hasičské 
zbrojnice KAŽDOU NEDĚLI od 14:00 do 16:00 hodin. O případných 
změnách Vás budu průběžně informovat. 

 

 Zahrada mateřské školy. 
Tento projekt byl započat již loni 
a úspěšně dokončen k 31. 3. 
2026. Jakmile vzejde a uchytí se 
zasetá tráva, započne venkovní 
výuka tam. Už teď se nová 
zahrada dětem líbí a až se zde 
vše zasazené rozroste, bude to 
místo pro bezpočet dětských 
her. Radost našich dětí je pro 
mě největší odměnou a motivací 
do další práce.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 CHODNÍK v ulici Fučíkova je již před zdárným dokončením. Pan Zdeněk 
Mital a jeho firma drží slovo (lépe než některé státní či krajské instituce) a 
akci bude mít hotovou do 30. 4. 2026, tedy také ještě před termínem, který 
má dle smlouvy o dílo do 30. 6. 2026. Tímto mu děkuji. Do země zde byly 
uloženy optické kabely, díky čemuž jsme se zbavili nevzhledných 
telefonních sloupů. Během rekonstrukce chodníků se zde projevilo, v jak 
špatném stavu je i vozovka. Tu bych do budoucna ráda opatřila novým 
povrchem. Realizaci musí ale předcházet kontrola stavu kanalizační sítě, 
neradi bychom, aby se nová komunikace propadla kvůli špatné kanalizaci 
tak, jako tomu bylo před lety v Komenského ulici. 

 

 Kanalizace Nádražní ulice. Stavební práce započaly tento měsíc a 
potrvají do konce srpna. Provádí je pro Vodovody a kanalizace Hradec 
Králové opět Stavoka Kosice a. s. s panem stavbyvedoucím Vladimírem 
Valentou. Zatím vše probíhá dle plánu. Panu stavbyvedoucímu i všem ve 
firmě děkuji za vstřícnost a dobrou spolupráci. Pevně doufám, že k žádným 
komplikacím v průběhu stavby nedojde. 

 

 VO + MR Dr. Vojtěcha. V plném proudu je i rekonstrukce veřejného 
osvětlení a místního rozhlasu i části chodníků v ulici Dr. Vojtěcha. Opět 
musím pochválit zhotovitele, kterými jsou Stavoka Hradec Králové a. s. (p. 
stavbyvedoucí Macháček) ve spolupráci s firmou Eprom (p. Š. Fišera). 
Z toho, jak pracují mám velkou radost. Jen mě mrzí, že se k naší akci 
nepřipojila i společnost, jež vlastní pozemek před a pod obchodem Hruška. 
Tedy, oni by se připojili a nový chodník až ke vchodu do obchodu by se jim 
líbil, ale za obecní peníze (200 000,- Kč). To na veřejném zasedání 9. 4. 
2026 zastupitelé neschválili. 

 

 Cyklostezka Skřivany – Smidary. Zde se zahájení realizace z důvodu 
dlouhého čekání na vydání stavebního povolení posunulo ze začátku 
března až na konec dubna. Dle sdělení Ondřeje Martince z LoStav Building 
s. r. o. ale termín dokončení do 30. června 2026 ohrožen nebude a akci 
zdárně dokončí. V minulém vydání jsem chválila dobrou meziobecní 
spolupráci a dnes již vidím, že jsem se unáhlila a viděla vše příliš 
optimisticky. Každý zastupitel si přeje rozkvět své obce, ale na úkor 
souseda se to ve slušné společnosti nedělá. 

 



 Rekonstrukce obecního úřadu. Jsem ráda, že stále ještě držíme 
pozastávku ve výši 950 tis. Kč bez DPH. Drobné závady byly sice v termínu 
odstraněny, ale vznikly další škody, kdy nám při práci s plošinou na opravě 
fasády byla poničena nová zámková dlažba a zábradlí u vstupních dveří. 
Doufám, že s 30. 4. 2026 již toto naše martyrium skončí a vše bude 
opraveno a bez závad. 

 

 II/327 – přechody, nástupiště. Tuto akci mohu za sebe označit jako 
zklamání desetiletí. Termíny provádění, které jsem Vám v minulém čísle 
zpravodaje sdělila, nyní neplatí. Rekonstrukci krajské komunikace druhé 
třídy II/327 (ul. Dr. Vojtěcha a ul. Nádražní) řídí Údržba silnic 
Královéhradeckého kraje. Ta o termínech rozhodla jinak a to tak, že 
začátek stavby nebude ve Skřivanech ale Smidarech, aniž by to s Obcí 
Skřivany bylo konzultováno. Mrzí mě, že jsem uvěřila něčemu, co mi více 
než rok tvrdili. Všechny naše akce jsem tedy i podřizovala této jejich velké 
stavbě a udělala jsem vše pro jejich koordinaci. Jako důvod změny termínu 
uvádějí, že do Skřivan musí zajíždět autobus a kamiony do továrny. To 
nikdo z nich dřív nevěděl? I rekonstrukce kanalizace v Nádražní ulici byla 
jim známá informace. S harmonogramem, který mi zaslali, Vás 
seznamovat nechci, jelikož se tímto krajská organizace i zhotovitel stavby 
společnost Chládek a Tintěra, Pardubice, a. s., pro mě stali 
nedůvěryhodnými partnery. Nechci tedy opět publikovat něco, co nebude 
pravda, dokud mě nepřesvědčí o opaku. Způsob jejich jednání (řeznického 
psa) včetně vyhrožování typu „klidně Vám tu ten tankodrom necháme, další 
stížnosti na kraji vám nepomůžou apod.“ tedy budeme asi muset strpět. 

        Mějte krásné a klidné jarní dny. 

       Vaše starostka Karolína Hálová, DiS. 

 

Informace z veřejných zasedání ZO Skřivany 

Na veřejném zasedání zastupitelstva obce Skřivany dne 9.4.2026 byly 
schváleny základní dokumenty, které obsahovaly výsledky hospodaření obce 
Skřivany v roce 2025. Zároveň byla schválena Zpráva Krajského úřadu 
Královéhradeckého kraje o výsledku přezkoumání hospodaření obce 
Skřivany za rok 2025. Nebyly shledány žádné chyby ani nedostatky. Výsledek 
hospodaření ve výši 13 376 436,06 Kč za rok 2025 bude po schválení 
převeden na účet 432 Výsledek hospodaření předcházejících účetních 
období. Obec Skřivany má na svém účtu dvě nevyčerpané dotace, které 



obdržela. Jedná se o 560 000 Kč na rekonstrukci rybníka Sv. Anna. Paní 
starostka požádá o prodloužení termínu čerpání. Ten nyní končí 30. 11. 2026. 
Dále nebyla ještě vyčerpaná dotace ve výši 16 000 kč na řidičské oprávnění 
pro místní hasiče. Zájem měl pan Trutnovský ml. Starosta hasičů pan P. 
Husman byl pověřen, aby vyčerpání dotace zajistil. 

Byl schválen prodej části pozemku p. č. 717/2 v k. ú. Skřivany. Jedná se o 
pozemek pod nádražím za rybníky. Prodávaná výměra je 3 001 m2. 
Zastupitelé odsouhlasili cenu vyšší, než byla stanovena dodaným znaleckým 
posudkem (cena z posudku byla 32 Kč/m2, odsouhlaseno bylo 50 Kč/m2). 
Celková cena bude 150 000,-Kč. Prodáno bylo novým vlastníkům přilehlých 
rybníků. S tímto prodejem souvisí schválení dodatku č. 2 k Pachtovní smlouvě 
s panem Pavlem Stašou, který měl tento pozemek zahrnutý v Pachtovní 
smlouvě z 15.9.2020. Výměra mu byla snížena včetně snížení ceny 
pachtovného. 
Zastupitelé byli seznámeni s hospodařením ve společném lese za rok 2025. 
Na účet obce byl dne 2.4.2026 připsán 30% podíl obce ve výši 156 132,- Kč. 
Bylo schváleno prodloužení nájemní smlouvy v DCHB, byt č. 11, do 31. 12. 
2028. Tato nájemnice platí nájemné včas a původní smlouva byla do 30. 6. 
2026. V současné době nejsou evidovány žádné nedoplatky na nájemném 
v obecních bytech. 
Byla schválena Dohoda o provedení práce s členkou ZO na obecní letní tábor. 
Zastupitelka obce tento tábor vede a zajišťuje. Oba termíny obecního tábora 
jsou naplněny. Přihlášeno je na každý termín 32 dětí. 
Byl schválen Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na akci „Cesta ke Sběrnému 
místu Skřivany“. Předmětem dodatku bylo doplnění odvodnění cesty a 
zaústění do vsakovací galerie na sběrném místě v ceně 42 380,61 Kč bez 
DPH.  
Byly schváleny dokumenty předložené ZŠ a MŠ Skřivany. Jednalo se 
Inventarizační zprávu o provedené inventarizaci majetku k 31.12.2025, dále o 
Odpisový plán dlouhodobého majetku organizace na rok 2026 ve výši 
449 077,- Kč a převod výsledku hospodaření za rok 2025 ve výši 11 968,57 
Kč do rezervního fondu organizace. Dále zastupitelé schválili příspěvek na 
lyžařský kurz dětem z mateřské školy s trvalým pobytem ve Skřivanech ve 
výši 500,- Kč/dítě. Dopravu autobusem do Nové Paky hradila také obec 
Skřivany. Pokud si rodiče těchto dětí požádali o příspěvek na lyžařský kurz u 
své zdravotní pojišťovny, měli náklady minimální. Věříme, že se v příštím roce 
kurz opět uskuteční. 
Byla schválena Smlouva o poskytování servisních služeb na provoz 
dobíjecích stanic pro elektromobily na parkovišti za Dělnickým domem ve 
Skřivanech se společností EURO CHARGE s r. o. se sídlem Maloskalická 68, 
552 03 Česká Skalice za cenu jednorázového připojení stanice ke službě 



SaaS (Software as a Servise) za cenu 6 000,- Kč bez DPH za jednu stanici, 
s pravidelnou měsíční platbou za správu ve výši 200,- Kč x 6 zásuvek =1 200,-
Kč bez DPH, poplatkem za administraci a provedení platebních transakcí v % 
ceny z realizované transakce ve výši 15% na dobu neurčitou od 1.9.2026.( Na 
občanech je, aby posoudili, jak se tato služba obci vyplatí. Pozn. Ing. Černé) 

Zastupitelé neschválili spolufinancování úprav veřejného prostranství u 
obchodu Hruška se společností ČSF ALFA INVEST s r. o. ve výši 186 340,70 
Kč. Během této diskuze bylo zjištěno, že stavba “myčka automobilů“ není 
zakreslená v katastru nemovitostí. 

Závěrem proběhla diskuze ohledně rekonstrukce hasičské zbrojnice. Jakou 
variantu zvolit v návaznosti na výši dotace. K žádosti o dotaci z programu 
OPŽP bylo nutné nechat vypracovat energetickou studii. Výstupem studie 
jsou dvě možnosti:  

1. Požádat na projekt ve stavu, ve kterém byl nyní předložen, řeší 
nejnutnější úpravy tak, aby byly splněny všechny předpisy a požadavky 
na bezpečnost hasičů, včetně zajištění ochrany zdraví. V tomto případě 
by byla dotace cca 2 009 450,- Kč.  

2. Pokud by byla projektem navíc řešena fotovoltaika, zdroj tepla pomocí 
tepelného čerpadla a řešilo by se LED osvětlení, pak by podpora byla 
cca 3 225 714,- Kč.  

Ze strany přítomných hasičů bylo uvedeno, že fotovoltaiku ani tepelné 
čerpadlo nejsou na minimální temperování hasičské zbrojnice schopni plně 
využít, a tudíž je to nepotřebné. Proto se zastupitelé přiklonili k první 
původní variantě. 

                                                                          Ing. Miroslava Černá 

Informace z OÚ Skřivany 

 Žádáme občany, kteří přihlašují psa, aby s sebou přinesli očkovací 
průkaz, v němž jsou údaje potřebné pro vyplnění přihlášky, zejména 
číslo čipu. 
 

 Na webové stránky www.skrivany.cz bylo přidáno SMUTEČNÍ 
OZNÁMENÍ, kde je zveřejněno parte zemřelých. Najdete jej pod ikonou 
ŽIVOT V OBCI. 
 

 Občanům zasíláme na telefon SMS – hlášení místního rozhlasu. Pro 
aktivaci služby kontaktujte M. Tobolkovou, tel. 720 020 863. 
 
                                                         Martina Tobolková, referentka 



 

       Duševní onemocnění a návrat do života 

 

Duševní onemocnění může výrazně zasáhnout do každodenního života. Ovlivní 
vztahy, práci, bydlení i běžné fungování. Právě v takové chvíli je důležité vědět, 
že na to člověk nemusí být sám. 

V PDZ podporujeme v okrese Hradec Králové lidi starší 16 let, kterým do života 
vstoupilo vážné duševní onemocnění. Věříme, že každý člověk má mít možnost 
žít podle své volby a být přijímanou součástí komunity. Proto za lidmi jezdíme 
domů i na další domluvená místa a hledáme s nimi takovou podporu, která dává 
smysl v jejich skutečném životě. 

V našem týmu spolupracují zdravotníci a sociální pracovníci. Pomáháme 
například po hospitalizaci, při zvládání léčby, v otázkách bydlení, dávek, vztahů 
a při hledání cesty k běžnému fungování. Podporujeme také rodiny a blízké. 
Spolupráce s námi je bezplatná. 

Pokud se duševní onemocnění týká vás nebo někoho ve vašem okolí, ozvěte se 
nám. Společně probereme situaci a možnosti dalšího postupu. 

PDZ Centrum duševního zdraví Hradec Králové 
Kavčí plácek 121, Hradec Králové 
Mgr. Romana Slezáková, koordinátorka vstupu do služeb: 778 526 216, 
romana.slezakova@pdz.cz 
Kontaktní den: pondělí 12.00–15.00 (můžete přijít bez objednání) 
Více informací: pdz.cz 

 

Kam za kulturou 

 Klub seniorů zve na besedu o cestování MALAJSIE ve středu 

29. dubna 2026 od 16 hod do přísálí Dělnického domu. 
 

Základní škola a mateřská škola Skřivany pořádá 

                 SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ  

aneb oslava Dne Dětí 

                                      1. června 2026 od 15 do 18 hodin 
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